



369米!青岛在建楼成山东“新高”

城市新地标海天中心将为发展新动能聚力

本报青岛6月20日讯(记者 高雅洁 赵波 见习记者 齐春赞 李自强) 6月20日,城市总部经济与新旧动能转换发展趋势(青岛)论坛暨海天中心全球发布会在青岛国际会议中心启幕,龙永图、姚明、管清友、马光远等来自全球政商学界、产业界的专家精英,共同见证了青岛新地标、山东第一高楼国信·海天中心的华丽亮相,论坛上海天中心向全球发出“邀请函”,为青岛乃至山东加快新旧动能转换集聚新势能。

美丽的青岛又崛起一座时尚地标。据了解,青岛国信·海天中心主塔楼“身高”369米,是目前山东在建主体封顶的第一高楼。其总建筑面积49万平方米,是集超5A甲级写字楼、五星级海天大酒店、山东省首家超五星级瑞吉酒店、云上艺术中心、城市观光厅、云端钻石CLUB、海天MALL与海天公馆七大业态于一体的超高层城市综合体。无论单体高度、建筑规模,还是业态配置等,海天中心项目都创下了纪录,也是山东首个加入世界高层建筑与都市人居学会的综合体。

海天中心在老海天大酒店原址创新崛起,据报道,该酒店于2013年6月10日爆破拆除。海天中心则连接了青岛的过去和未来,既是对老海天文化的传承,又标志着新的起点和开端,将打造半岛都市经济、金融、文化中心,助推城市能级全面跃升。

“近年,一个个重大项目在青岛拔地而起,青岛体育中心、青岛大剧院、胶州湾隧道、海洋国家实验室、中国·红岛国际会议展览中心……海天中心项目预计今年年底基本完工,明年七月全面竣工投入使用。”青岛国信集团党委书记、董事长王建辉介绍道,并向全球发出了品鉴海天中心的“邀请函”。

未来的海天中心将不仅成为青岛高水平开放发展的城市会客厅,充分展示开放、现代、活力、时尚的国际大都市形象,还将成为青岛城市发展新动能、总部经济新基地、文化旅游新地标,在转变城市发展方式、增强城市综合服务功能、提升城市品牌形象方面产生巨大的虹吸效应,助力青岛打造成为山东面向世界开放发展的桥头堡。



海天中心项目预计今年年底可完工。

□延伸阅读

新地标将吸引更多高端产业入驻

使用绿色建筑设计 年减排424吨二氧化碳

作为青岛浮山湾畔的一颗明珠,新生的海天中心高起点规划、高标准设计、高强度建设、高规格运营,拥有国内首屈一指的超完整业态配置。

据美国绿色建筑委员会董事总经理杜日生介绍,海天中心项目从规划、设计、建造和运营管理等多维度运用了绿色建筑技术,比如采用了余热废热回收利用系统,与传统方式相比每年约可减少二氧化碳排放424.1吨;幕墙采用夹胶中空超白LOW-E玻璃,外片玻璃进行半钢化处理,既能保证室内观景的通透清晰,又降低了幕墙光污染……

海天中心外观设计兼顾延续了海天大酒店文化传承及与青岛城市风格的融合。整体造型恰似海浪凌空,逐层旋转攀升,于至高点以浪尖收尾,该设计荣

山东第一高青岛海天中心发布会吸引了众多政商学界、产业界的专家精英参加。青岛海天中心有何特殊之处,它的建成和投入使用将对整个城市带来什么影响?

获4项国家专利。AA建筑设计事务所董事长盛开表示,“当现代设计理念与城市旧日情怀融为一体,当一种新的‘高度’矗立于海洋之畔,我们有理由相信,海天中心必将翻开青岛城市地标的新篇章!”

城市新地标将助力 打造总部经济

369米高的海天中心矗立于海边,更新的不只是青岛的“身高”,更是新高度背后的新动能、新经济、新未来。

伴随国家战略叠加,青岛正努力提高自身综合承载和辐射

带动能力,如何下好总部经济这盘棋,成为青岛高质量转型的题中应有之义。在这其中,城市地标的驱动作用不容小觑。

海天中心的投入使用将在更大程度上吸引聚合各类新经济业态和高端企业,将为青岛总部经济发展及“国际时尚城”建设添上浓墨重彩的一笔。

正如龙永图在演讲中说的,打造总部经济,首先要顺应中国经济转型趋势,其次要顺应新型城镇的发展趋势,最后要聚集现代科技创新、产业链资源龙头企业、全球优秀跨国公司和金融产业三个资源。“我希望海天中心能够成为青岛市民喜欢的、青岛企业喜欢的一张城市名片,只有如此海天中心才会更加兴旺、发达,才能够为青岛经济转型并达到国际先进水平做出重大的贡献,才能真正成为为青岛提供活力的重要平台。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵波 见习记者 高雅洁 齐春赞

马光远谈楼市

中国房地产进入新周期

经济学家马光远在去年年底时对我国的房地产做了一个基本判断,表示今年热点城市的房价会反弹。6月20日,在青岛国际会议中心举行的城市总部经济与新旧动能转换发展趋势(青岛)论坛暨海天中心全球发布会上,马光远认为这一观点仍旧成立。

马光远说,从1989年起,就有房价高买不起房的言论,直到今天,仍有很多人为买房苦恼。马光远表示,对待资产价格问题一定要用发展的眼光来看待。要“回头看”,通过回头看就会发现过去房子的价格都是合适的。

马光远对后疫情时代的中国经济和中国房地产市场做出了以下几点判断:中国经济在发生巨变。如今面对前所

专家解读

未有的压力和挑战,中国经济不能出问题,这就是底线。中国要更加积极地寻找能够拉动经济增长的红利。

马光远认为,不管是否有疫情,中国房地产都会正式进入新周期,疫情不会改变房地产市场的基本逻辑,即3个20%:只有20%的开发商会活下来,20%的城市住房具有投资价值,20%的楼盘值得购买。

马光远表示,中国房地产正式进入“大城市”时代。疫情让城市的分化更加加剧。这场疫情其实是对每个城市的打分和检测,好城市的吸引力在加剧,大城市、中心城市、城市群的重要性在提升。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵波 见习记者 高雅洁 齐春赞

管清友谈中国经济

未来一年走势将呈“W”形

6月20日下午,在青岛国际会议中心举行的城市超高层建筑楼宇经济发展及趋势论坛上,如是金融研究院院长、如是资本创始合伙人、原民生证券副总裁、研究院院长管清友表示,中国未来一年经济将会是“W”形走势。

管清友指出,疫情使全球经济出现了大洗牌,经济增长速度变慢,摩擦增加,中国未来一年将会出现W形经济走势:2020年第一季度,疫情冲击导致底部确立。2020年第二至三季度,由于信贷大幅投放,将会出现报复性增长,到2020年第四季度报复性增长结束。在2021年第一季度因为低基数效应,将呈现大幅度反弹的局面。

他认为,中国经济面临多

重挑战,比如中美关系、人口老龄化、地产逐步饱和、贫富差距拉大、刺激政策空间有限等。

“疫情相当于在经济运行之上,撒了一把沙子,而且沙子的颗粒度很大。本来我们整个经济已经进入到一个新常态中,但在疫情发生以后,我们看到的速度更慢了。”管清友指出。

他认为,中国经济发展目前面临着诸多挑战,面对这些挑战,企业一要专注品质升级,二要进行上下游产业的延伸,实现从开发商向运营商的转型,他强调,产业融合发展将是未来的一个趋势。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵波 见习记者 齐春赞 高雅洁

盘点山东 十大高楼

青岛国信·海天中心

是目前山东在建主体封顶的第一高楼,在单体高度、建筑规模、业态配置等,海天中心项目都创下了纪录。

济南汉峪金谷A5-3#楼

含5A级写字楼,并引进超五星级酒店凯宾斯基,2018年6月9日封顶,投用后将成为配套功能齐全的超高层城市综合体。

烟台世茂·海湾壹号T1主塔楼

位于烟台市滨海广场及其配套工程地块内。集超五星级酒店、全海景酒店式公寓、国际商务办公及精品商业于一体,2016年完工。

济南绿地·普利中心

位于济南市中区普利街、共青团路及顺河高架桥的三角地带,在2013年封顶。主塔楼地上60层,地下3层。

青岛卓越世纪中心

由4栋国际5A甲级纯商务写字楼及6.5万平米的商业中心组成的地标商务综合体。2016年入驻。

济南华润中心主楼

坐落于济南中央商务区的门户位置,是集超高层、酒店、商务、商业、公寓为一体的大型城市综合体。目前已封顶。

青岛中银大厦

位于青岛市东部开发区香港中路与福州南路交汇处。集功能与艺术为一体,是以金融、商场、餐饮、商住、办公为主的综合性高档写字楼,2002年落成。

中铁青岛中心双塔

位于青岛市CBD中央商务区核心地带,项目总建筑面积约33.5万平方米,由3栋超高层建筑组成,2013年建成。

青岛海航万邦中心

位于市南香港中路与延安三路交汇处。建筑规划为写字楼、公寓万邦国际商务中心建筑组群。2012年建成。

青岛远雄国际广场

位于青岛市香港中路CBD中央商务区,毗邻东部商圈。由顶级商业空间、现代智能办公区、高品位酒店式公寓以及豪华会所组成。2011年建成。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 赵波 整理